
В Павловском районе проводится проверка по факту травмирования рабочего Завода сельскохозяйственной техники

12 апреля 2018 года в селе Павловск в производственном помещении Завода сельскохозяйственной техники произошло падение металлоконструкции. В результате произошедшего рабочий завода получил травмы. С переломом голени обеих ног мужчина был доставлен в больницу. По данному факту Павловским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю проводится доследственная проверка.

В ходе проверки предстоит выяснить все обстоятельства произошедшего, а также установить лиц, ответственных за обеспечение безопасности на производстве. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю Людмила Рязанцева

13 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1217351/folder/folder/folder/873343>